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MULT ÉS JÖVŐ
Két esztendő határmesgyéjén a mult valóságába

tekintünk vissza és a titkokat rejtegető jövőbe nézünk.
A mult finom ködében halvány örömcsillagok vi-

lágítanak és biztató reménysugarak áttörték a jövő sö-
tétségét. Soha nem múló bizakodásunk első álomvirága
valóságba szökkent s a hatalmas földdarab én annak
milliónyi magyarsága, magával hozta újévi ajándékait az
örök Haza számára.

*

Európa térképe ismét nagyot változott. Az egész
világot dinamikus erők tartják mozgásban és ennek
nyomán nálunk is lázas építőmunka folyik.

A nemrég még katakomba-korát élő magyar aviatika
ügye is hatalmas lépéssel jutott előre. Az eddig minden
komoly támogatást nélkülöző sportrepülésünk biztos ta-
lajt nyert a Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alappal s
lendületes fejlődése biztosítottnak látszik.

S ami külön fejezet a magyar repülés történetében!
Megértük a csodát, hogy ma már magyar hadi-

jeles repülőgépek állanak őrséget a magyar levegőtenger
rengetegében s nem vagyunk teljesen védtelenek a nyílt
és titkos ellenségek fojtogató gyűrűjében.

•

Ha a magyar repülés multjába tekintünk, nincs
miért szégyenkeznünk. Mindenhol ott voltunk, ahová
körülményeink között elmehettünk, s az eléri eredmé-
nyékre büszkék lehetünk.

Most, hogy vége a magyar repülés szomorú korának,
megmutathatjuk, mit tudunk. Biztosan vagyunk afelől,
hogy a komoly sikerek elérése vem ifjúságunkon
múlik majd, hanem azokon a szerveken és vezetőkön,
akik ma a magyar sportrepülés szervezésének és vezeté-
sének munkáját, erejükben és tudásukban bízva, vál-
lalni merték.

A vezetők és irányítók bízvást remélhetik, hogy a
magyar repülés érdekében folytatott őszinte alkotó mun-
kájukban, mint egy ember állunk mögöttük, segítésre
és támogatásra készen.

Mindenkinek rendelkezésére állunk, aki a magyar
repülés ügyét önzetlenül szolgálja s mindenkit segí-

tünk, aki a szent célért soraink közé áll. De éppen úgy
a körmére koppintunk azoknak, akik a magyar nem-
zeti repülésügy templomában kufár szellemet próbálnának
meghonosítani.

A »Magyar Szárnyak« második évfolyamába lépett.
Az első hat hónap munkája és eredménye mutatja, hogy
komoly célokért, komoly akarással — egy lap életében
alig számottevő idő alatt is — lehet hatalmas olvasó-
tábort toborozni, lehet építeni és eredményesen oktatni,
lehet megbecsülést és tiszteletet kiérdemelni és szere-
tetet aratni. Minderre pedig a fiatal magyar repülő-
sajtónak igen nagy szüksége van.

Az elmúlt esztendő dereka óta visszük előre igaz
magyar lelkesedéssel repülésügyünk zászlaját. Szerkesz-
tőink és munkatársaink fáradságot és áldozatot nem
kímélve haladtak a kijelölt úton s ma, közel egy esz-
tendő távlatából nézve, büszkén állapítjuk meg, hogy
munkánk sikeres volt.

Lelkesítő és elisrmerő levelek százai, tanácsot és
támogatást kérő sorok mérhetetlen sokasága, meg nem
alkuvá munkát sürgető és biztató írások tömege, —
mind-mind arról tanuskodnak, hagy érdemes volt a
magyar repülés ügyéért síkraszállni.

A megkezdett munkát az újesztendőben — ha le-
hetséges — még nagyobb lelkesedéssel és lendülettel
folytatjuk. Lapunkat mindinkább változatossá és tar-
talmasabbá igyekszünk tenni, könyvsorozat indításával
a hiányzó szakirodalmat kívánjuk minél hamarabb pó-
tolni s nem utolsó sorban szerepel az a tervünk, hogy
a repülők értékes, nagy családját valumilyen formában
összekovácsolva, egymással, a bajtársi együttérzés ki-
mélyülését biztosítsuk számukra.

Nem nagyképű programmadás sokatigérő pontjai
ezek a jövő esztendőre, hanem nagyszerű kötelességek,
melyek teljesítésével a vállalt munkakörben a magyar
repülés nemzetvédelmi feladatainak tartozunk.

Hisszük, hogy Isten segítségével és kellő kitartással
sikerül a munkát elvégezni s a fejlődő magyar repülés
ügyét ezután is híven szolgálni.

Jánosy István
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